



立即發佈：2021 年 6 月 15 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈解除 2019 冠狀病毒病限制，因為 70% 的紐約成年人已經接種 2019 冠狀病毒病疫苗

本州的 2019 冠狀病毒病限制和紐約州前進行業指南在包括零售、食品服務、辦公室、健身房和健身中心、娛樂和家庭娛樂、髮廊、理髮店、個人護理服務等在內的商業環境中取消

根據聯邦疾病預防與控制中心的指導，未接種疫苗的個人有責任繼續戴口罩

大型室內活動場所、學前教育至 12 年級學校、公共交通、無家可歸者收容所、教養所、療養院和衛生保健場所必須按照疾病預防控制中心的指導方針遵守現有的 2019 冠狀病毒病衛生協定

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，70% 的 18 歲或以上的紐約民眾已完成接種 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 系列疫苗的第一劑，2019 冠狀病毒病限制立即取消。本州的健康指南和紐約前進 (New York Forward) 行業具體指導方針——包括社交集會限制、容量限制、社交距離、清潔和消毒、健康篩查和追跡聯繫資訊——現在成為零售、食品服務、辦公室、健身房和健身中心、娛樂和家庭娛樂、美髮沙龍、理髮店和個人護理服務，以及其他商業場所的可選方案。

未接種疫苗的个人继续负责佩戴口罩，遵守联邦疾病预防與控制中心 (CDC) 的[指导](#)。根據本州[實施](#)的疾病控制與預防中心最新指導意見，未接種人員仍需佩戴口罩。此外，根據疾病預防與控制中心的指導方針，本州的健康指導方針仍然適用於大型室內活動場所、學前至 12 年級學校、公共交通、無家可歸者收容所、懲教機構、療養院和衛生保健設施。

「紐約州所做的是非同尋常的。我們不僅是美國冠狀病毒 (COVID) 感染率最低的州，而且已經提前達到了 70% 的疫苗接種率。我們成功地部署了將贏得戰爭的武器，紐約州領導了全國，」葛謨州長表示。「我們由護士桑德拉·琳賽 (Sandra Lindsay) 帶領，她是諾斯韋爾醫院 (Northwell) 第一個接種疫苗並向人們保證疫苗安全的人。我們已經接種了 2,000 多萬種疫苗，人均數量超過了美國任何一個大州。祝賀紐約人，因為是他們做到了。我們不再僅僅是生存，而是繁榮。已被證明是正確的並使我們渡過這場疫情的州命令從今天開始放鬆，立即生效。」

白宮 (White House) 2019 冠狀病毒病反應協調員傑佛瑞 D. 齊恩斯 (Jeffrey D. Zients) 表示，「由於紐約州在疫苗接種方面的進展，致命的冠狀病毒在紐約州各地的社區正在消退。紐約州從全國受災最嚴重的州之一變成了抗擊病毒的主要州之一，這是因為一項疫苗接種計畫使紐約人接種疫苗變得容易和方便，州和社區領導人在地方一級辛勤工作，成千上萬的紐約人卷起袖子準備接種疫苗。」

本州的冠狀病毒限制對大型室內活動場所仍然有效，現在定義為容納 5,000 人以上的室內活動場所。與本州**執行**疾病控制與預防中心指南相一致，接種疫苗證明可用於消除社交距離，並為完全接種疫苗的個人摘掉口罩。4 歲以上未接種疫苗或疫苗接種情況不明的個人必須繼續出示最近診斷為陰性的 2019 冠狀病毒病檢測結果的證明，並在場館內戴口罩。然而，可以減少或消除測試參與者之間的社交距離，使場地所有部分都能達到 100% 的容量。

到今天為止，超過 70% 的成年紐約人至少接種了第一劑 2019 冠狀病毒病疫苗，新 2019 冠狀病毒病病例的發病率已經驟降到全國最低水準。鑒於紐約州取得的進展和社區內 2019 冠狀病毒病風險的降低，紐約州正在立即解除 2019 冠狀病毒病限制，除非對未接種疫苗的個人和在某些情況下（如大型室內活動場所、學前班到 12 年級學校、公共交通、無家可歸者庇護所、根據疾病預防與控制中心的指導，懲教機構、療養院和衛生保健機構）。雖然紐約前進 (*New York Forward*) 行業重新開放指南對大多數行業來說不再是強制性的，但這些檔案將被存檔，作為公眾參攷。

隨著本州取消了重新開放的最低標準，企業可以自由選擇取消全部或部分限制，繼續遵守本州的指導方針，或對員工和顧客實施其他健康預防措施。企業還被授權要求員工和顧客戴上口罩，保持六英尺的社交距離，無論疫苗接種狀態如何。企業選擇實施的任何面罩要求必須遵守適用的聯邦和州法律法規，例如《美國殘疾人法案 (Americans with Disabilities Act, ADA)》。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)